易語資訊股分有限公司 服務條款
親愛的會員，歡迎來到易語資訊，本網站（https://www.enlightencoach.com/）是由易語資訊股分有限公司（統一編號：96769471，以下稱本公司）經營。
前言
本公司係依據以下服務條款（即權利與義務宣告）提供本網站服務（以下稱本服務），用以規範易語資訊與會員及其他與本公司互動的人士之關係。透過使用或登入https://www.enlightencoach.com/，代表使用者同意本條款。本條款之內容包括條款本文、以及本文明確援引之其他協議，以及未來本公司可能發佈的各項規則。
您必須是具備完全行為能力的自然人、或合法登記的法人或團體。若您為未成年人或受監護宣告人，應由您法定代理人閱讀、暸解、並同意會員服務約定條款之所有約定內容及其修改或變更，始得開始使用或繼續使用本服務；如您開始使用或繼續使用本服務，即視為您或您的法定代理人已閱讀、暸解、並同意會員和服務約定條款所有約定內容及其修改或變更。
以下所稱之「您」或「會員」，均係指註冊及使用本服務之使用者。
一般規範
易語資訊網站提供現場即時教學以及錄製影片教學之教學服務提供者，跨地域及時間之教學平臺課程；本公司的產品和服務包括：所有平臺上之課程、課程之相關教材以及對於使用者之即時資訊回饋。
有任何相關條款變動我們將在平臺公告30日，並個別通知使用者相關變動內容。
註冊會員
請您於使用本平臺進行購買前確認您的會員資料是否詳實無誤與完成更新，並請您再次確認您所使用的會員帳號密碼皆屬於您本人以真實身份申請，您所登錄之資料事後若有變更時，也一併隨時更新，若您提供的資料不實，本公司將會隨時終止您的會員資格及使用各項服務的權利。
會員的義務與責任
您必須妥善保管您的個人資料、付費資料、相關帳號及密碼，不可出借予他人使用，若發現您的帳號密碼遭到非法使用或疑似被盜用破壞的情況，您應立即向本公司反應。所有使用您的帳號密碼使用本服務的行為均視為您的行為，若是您的帳號密碼遭人非法使用，本公司將於知悉後立即報警處理，您同意配合警方或檢調機構之調查。
本服務交易僅提供會員於本平臺上使用，您不得以任何方式私自販售，若因違反前述限制而產生的糾紛，本公司概不負責。如您有下列情形之一者，本公司將會隨時終止您的會員資格及使用各項服務的權利：
一、違反中華民國相關法規及一切國際網際網路規定與慣例。
二、蓄意散佈干擾本平臺網路系統正常運作者。
三、於本平臺上散佈任何毀謗、不實、威脅、不雅、猥褻、不法、攻擊性、毀謗性、侵害他人智慧財產權或其他違反公序良俗之文字、圖片或影像者。
四、未經授權擅自重製課程或教材內容者。
五、將自己或其他會員帳號密碼提供第三方使用者。
六、蓄意入侵或破壞線上學習系統者。
七、透過本平臺從事非法行為者。
交易規範
當您使用本公司提供的付款服務進行購買時，即代表您同意提供有效的付款工具支付資金（或費用）。
為提供簡便的付款服務，我們允許您使用多種付款方式進行交易付款，例如信用卡、超商繳費、ATM轉帳以及其他付款方式。
當您向我們提供付款工具，即是確認您已獲許可，得以使用該付款工具。
當您進行交易付款時，您即授權我們（以及我們指定的付款處理人）向您指定為交易用途的付款工具收取全額款項。
您同時授權我們收集並儲存該付款工具以及其他相關交易資訊。
如果您是使用信用卡或簽帳卡付款，我們即可從發卡單位取得特定金額的預先核准，該筆金額最高可能為購買項目的價格全額。
我們會在您匯入金額以進行付款交易時向您收款，或於稍後收款。倘若您在交易完成前取消交易，可能導致預先核准的款項金額無法立即取得使用。
如果您是使用簽帳卡付款，且您所匯入的交易金額導致您的帳戶透支，或有其他手續費需要從您的銀行中扣款，您必須自行負擔該筆費用。本公司使用的金流服務屬第三方服務，如您使用該金流服務進行專案之訂閱或購買，即代表您已先行詳細參閱並同意該金流服務所提供之相關使用規範及規定（與第三方服務間之相關規範細節請參考協力廠商、第三方內容、網站之相關規範）。
因此就前述第三方金流服務有任何效能、服務品質或付款問題時，本公司對此不負任何擔保責任。
智慧財產權聲明
會員同意其於使用本公司服務及/或服務期間所參與之相關錄影、錄音及文字、圖片檔等內容之相關智慧財產權及其他權利均歸屬本公司所有，本公司可自行利用，包括但不限於系列產品之編輯與研發、會員觀摩、業務推廣、產品發表或銷售之使用，會員未經本公司事前書面同意，不得擅將課程之錄音、錄影或教材內容，公開播送或販售，亦不得以任何方式提供與第三人知悉、持有及利用。
會員使用本公司服務時，不得擅自使用任何屬於他人的智慧財產權、技術秘密或其他商業秘密資訊，亦不得擅自實施可能侵犯他人智慧財產權的行為。若會員違反上述承諾而導致本公司遭受第三人侵權指控和起訴等，造成本公司聲譽和經濟方面的直接和間接損失時，會員應承擔一切經濟和法律責任。
協力廠商、第三方內容、網站之相關規範
如您透過使用本服務連結至協力廠商或其他第三方平臺並使用存取相關服務，會請您同意接受協力廠商及第三方平臺之新條款及條件，您瞭解並同意本服務不負責檢查或評估此等第三方內容（包括但不限於準確性、完整性、即時性、有效性、合法性、適當性、品質或任何其他方面等）。對任何第三方服務、第三方內容或平臺，或者第三方的任何其他內容、產品或服務，本服務皆不作任何保證或認可，亦不負擔任何責任。您亦同意絕對不以侵犯或違反任何其他方權利的方式使用任何第三方內容，以及本服務不在任何方面對您此類使用承擔任何責任。
准法院
本服務條款之解釋及適用以及會員因使用本服務而與本公司間所生之權利義務關係，應依中華民國法令解釋適用之。其因此所生之爭議，以臺灣臺北地方法院為第一審管轄法院。
 

